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みどり市教育委員会 



平成２１年度 第１０回 みどり市定例教育委員会会議録 

 

・招集日時  ：平成２２年１月２７日（水）午後１時１５分から 

・招集場所  ：みどり市役所大間々庁舎２階第１会議室 

・出席委員  ：１番委員 清 水 恒 夫 

２番委員 松 島 弘 平 

３番委員 丹 羽 千津子 

４番委員 齋 藤 由起子 

５番委員 岡 﨑 紀 夫 

・説明のため出席した者  ：教 育 部 長 柳 内 光 雄 

              教育総務課長 岩 﨑 照 雄 

              学校教育課長 石 井 逸 雄 

              社会教育課長 若 月 省 吾 

              文 化 財 課 長 三 輪 延 也 

              スポーツ振興課課長補佐 小 林  昇 

・本 委 員 会 書 記  ：教育総務課総務係 上 岡 妙 子 

・事務局職員出席者  ：教育総務課総務係 石 原 亨 夫 

議事日程 

・日程第１  ：会議録署名委員の指名 

・日程第２  ：会期の決定 

・日程第３  ：報告第１ 教育長報告について 

・日程第４  ：議案第３７号 芸術・文化・体育等功績被表彰者の決定について 

・日程第５  ：議案第３８号 みどり市立小学校の学校規模の適正化に向けた基本方

針決定について 

 

・開会：午後１時１５分 

 



（委員長）  ただいまから平成２１年度第１０回みどり市定例教育委員会会議を開会      

いたします。 

・日程第１ 会議録署名委員の指名 

（委員長）  日程第１、会議録の署名委員の指名をさせていただきます。これにつき

ましては、席番４番の齋藤由起子委員にお願いしたいと思います。よろし

くお願いいたします。 

 

・日程第２ 会期の決定 

（委員長）  日程第２の会期の決定ですけれども、平成２２年１月２７日（水）本日

１日ということで、ご異議ございませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

（委員長）  異議なしの声がありましたので、本日１日と決定させていただきます。 

 

・日程第３ 報告第１ 教育長報告について 

（委員長）  日程第３、報告第１ 教育長報告について、岡﨑教育長の方からお願い 

いたします。 

（教育長）  （内容：説明資料） 

（委員長）  ただいまの教育長の報告について、何かご質疑がございますか。 

（委員長）  ご質疑がないようでしたら、日程第３、教育長報告は以上で終了いたし

ます。 

 

・日程第４ 議案第３７号 芸術・文化・体育等功績被表彰者の決定について 

（委員長）  日程第４、議案第３７号 芸術・文化・体育等功績被表彰者の決定につ

いて、を上程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。 

（事務局）  議案朗読 

（委員長）  事務局の朗読が終わりましたので、岩﨑教育総務課長より内容説明をお

願いいたします。 



（教育総務課長） （内容：説明資料） 

（委員長）  岩﨑課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質 

疑がございますか。 

（委員長）  ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日程第

４、議案第３７号 芸術・文化・体育等功績被表彰者の決定について、本

案を原案のとおり決定することでよろしいでしょうか。 

賛成委員の挙手を求めます。 

【全員挙手】 

（委員長）  挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。 

 

・日程第５ 議案第３８号 みどり市立小学校の学校規模の適正化に向けた基本方針決

定について 

（委員長）  日程第５、議案第３８号 みどり市立小学校の学校規模の適正化に向け

た基本方針決定について、を上程いたします。事務局より提案朗読をお願

いいたします。 

（事務局）  議案朗読 

（委員長）  事務局の朗読が終わりましたので、石井学校教育課長より内容説明をお

願いいたします。 

（学校教育課長） （内容：説明資料） 

（委員長）  石井課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。 

（委員長）  １１ページの（２）５行目に、心のケアを行うため、当該校への教職員

配置に配慮するとありますが、どんなことを考えているのですか。 

（学校教育課長） 現状でも、市費で支援員等を配置しておりますが、今後も、状況を

見ながらさらに考えていく必要があるのではないか、それから教育研究所

に相談員、指導員がおりますので、場合によってはこの者を学校に出向か

せる等、最大限配慮していくことが必要であろうと考えております。 



（松島委員） １１ページの後段に書いてありますが、早めに推進準備室等の組織を立

ち上げて、充分に統合課題をこなしていくようにお願いしたいと思います。 

（委員長）  地区委員会のメンバーは、どんな構成を考えているのですか。 

（学校教育課長） 地域との情報交換会にご参集いただいた区長、副区長それから民生

委員、婦人会等の各種団体の代表の方、ＰＴＡの方を想定しておりますが、

各地区一律ではなく地域ごとに状況が違うと思いますので、弾力性を持っ

た地区委員会を設定出来ればと思っております。 

（松島委員） 区長の改選期ですかね。１６区は、代わると聞いているのですよ。 

（学校教育課長） 福中小地区の区長も、代わるといっていました。 

（松島委員） 新旧区長にうまく伝わるように、出来れば地区説明会は年度内にした方

が良いのかなと思うのですが。 

（学校教育課長） その辺も、区長と相談して、スムーズにいくように配慮したいと思

います。 

（松島委員） 文字の表現で、１１ページの１０行目の複式学級の設置となっています

が、他ところが発生となっているので、発生の方が良いのかなと、それと

（２）３行目の当該校同士となっているところは、当該校間の方が良いの

かなという気がするのですけど。 

（学校教育課長） そうですね。当該校間ですね。 

（齋藤委員） １１ページの１２行目に、準備を進めることとするとありますが、こと

とすると言うと、絶対する、複式学級にするよと決めてかかっている感じ

がするのですが。 

（丹羽委員） 必要であるとかというより、ちょっと意思が強いかなと。 

（松島委員） 進めるという言葉が入ってこなくちゃね。目途にするとかそういうこと

なのでしょうね。時期としては、４月１日が目途ですということだよね。 

（学校教育課長） 目途とする、という方が良いですね。 

（委員長）  それでは、上の段は４月１日を目途とする、下の段は準備をするですね。 

（委員長）  他にご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日



程第５、議案第３８号 みどり市立小学校の学校規模の適正化に向けた基

本方針決定について、本案を原案のとおり決定することでよろしいでしょ

うか。 

賛成委員の挙手を求めます。 

【全員挙手】 

（委員長）  挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。 

 

（委員長）  以上をもちまして、本日の教育委員会議の議事をすべて終了いたします。 

ご苦労様でした。 

・閉会：午後２時４０分 

・本委員会の議決の次第は次のとおりである。 

議事日程 

・日程第３  ：報告第１ 教育長報告について  （報告） 

・日程第４  ：議案第３７号 芸術・文化・体育等功績被表彰者の決定について 

        （可決） 

・日程第５  ：議案第３８号 みどり市立小学校の学校規模の適正化に向けた基本方

針決定について  （可決） 


